

# 金冠铜业分公司 三方共建 聚合力优势互补促发展



本报讯 为进一步创新党建活动方式,实现共建共享,提高党建工作水平,日前金冠铜业分公司党委跨行业、跨地区拓展党建交流渠道,组织各党支部书记、党群部门人员一行赴合肥、金寨,与安徽省特检院、合肥燃气公司开展党建工作“三方共建”活动。

此次活动主办单位为安徽省特种设备检测院。党员们首先参观了该院党建特色品牌展,打造“党建文化墙”是该院加强党组织建设的一大举措,文化

墙既装点了办公室文化环境,又宣传了党建知识,展现了党员形象,让党员在工作中陶冶情操,增强党性修养,营造出“处处是课堂、时时受教育”的浓厚氛围,充分发挥了党建引领作用,提升了党建活力。

此次活动内容丰富、议程安排紧凑,特推出共建活动风采展示画册,经由三方党务人员20余次的修订完善,彰显了共建活动成效、展示了各单位党建工作的特色做法。开展三方“不忘初心、牢记使命”微党课演讲比赛,共选派18名选手参加。其中,金冠铜业分公司选派的6名选手全部为基层党支部书记,他们结合各自岗位工作

实际,讲述了在新形势下如何发挥好党支部的战斗堡垒作用,如何服务好群众,如何推进基层党建工作与生产经营有机融合等话题,讲身边人、谈身边事,聊体验、传方法、谈收获,得到了大家的一致认可,并收获了荣誉和表彰。

三方人员还共赴六安市,开展革命传统教育活动。在烈士纪念馆星火燎原纪念碑前,党员们满怀敬仰和虔诚,整齐列队在党旗下庄严宣誓,并重温入党誓词,随后参观了全国爱国主义教育示范基地金寨县革命博物馆,感受革命年代“红25军”的峥嵘岁月。在纪念馆里,党员们仔细观看每一张图片、每一

段文字、每一件珍贵物品,认真聆听讲解员对革命斗争历史的详细解说,激励党员们要以实际行动践行共产党人的初心和使命,铭记党的宗旨,永葆共产党员的政治本色。

此次共建活动使广大党员在思想深处接受了一次红色精神洗礼,开拓了眼界,实现了互动交流、优势互补、资源共享的目标。大家纷纷表示要相互取长补短,互相学习借鉴党建工作中的亮点举措,丰富党建工作内容,通过对标明确了工作中存在的不足和改进方向,要进一步提高党建工作业务水平,促进党建工作质量的提升。

陈幸欣 张明

## 措施扎实 手段得力 金泰化工公司 内管 管出效益聚了人心

本报讯 金泰化工公司在今年全面实现利润的过程中,除了该公司市场销售提升、生产系统稳定性和持续性得到增强外,有效的内部管理,也是取得良好成效的重要原因。

今年,该公司首先重点强化了风险防控。早在年初,该公司就下发《关于上报风险原点和进一步加强风险管理的通知》,并成立了防范化解重大风险工作领导小组。这一小组将生产经营、资金债务、企业管理、社会稳定、安全环

保、党的建设等6个专项工作组全部囊括其中,使得防范风险的措施更顺畅地落到实处。

在风控过程中,该公司要求各基层单位定期梳理上报潜在风险,制定好防范措施,落实好具体的责任人,定期召开会议研究,规避和防控各类风险,使企业各个管理环节处于良好运行状态。

其次,该公司着力强化资金管理,积极做好资金预算,合理使用资金,充

分发挥有限资金的使用效益。今年以来,该公司利用承兑汇票贴现率较低的机遇,利用票据贴现提前归还短期借款4000万元,有效降低贷款利息支出;同时加大了现金支付比例,有效降低采购成本。截至11月初,该公司已累计贴现票据5200万元。

此外,该公司今年持续开展清理民营企业欠款工作,到11月初,该公司已累计清理58家支付82.13万元,剩余1家4.65万元也即将得到支付。

人力资源管理是该公司内管一个重要方面。今年该公司对相关车间进行了整合,对部分岗位管理人员进行了调整;对之前较薄弱的人力资源岗位、档案员岗位、会计出纳岗位等进行人员调整补充;同时开展了大学生、预备制技工、集团公司兄弟单位劳务派遣工等招聘工作。人力资源的成本通过有效管理得到了有效减低。

江君 高敏

## 铜冠地产金安物业公司 生活垃圾分类工作稳步推进

本报讯 为进一步落实有色集团公司机关大院和铜冠地产生活垃圾分类工作,提高工作成效,铜冠地产金安物业公司于9月初制定和完善了集团公司机关大院和铜冠地产生活垃圾分类实施方案。目前,生活垃圾分类工作稳步推进。

金安物业公司在垃圾分类工作推进中,全面落实各物业小区垃圾分类点定时投放示范点,并按规范要求摆放四分类垃圾桶及制作宣传栏,不定时在物业小区开展垃圾分类知识宣传推广。10月份,该公司组织物业公司各项目部垃圾分类督导员进行了两轮的垃圾分类知识竞赛,选拔出6名优秀选手参加铜陵市举办的垃圾分类知识竞答大赛。同时,抽调出34名党员及员工参与铜陵市垃圾分类志愿者活动。11月1日,参加了“全市生活垃圾分类推进工作动员大会会议暨‘46城万人志愿者’活动启动仪式”,做到“垃圾分类,从我做起”“垃圾分类,我先行”。据了解,自12月1日零时起,该公司在景尚花园小区首个示范点全面推行生活垃圾分类定点投放。陈潇 陈美红

## 金隆铜业公司电解课 开展新员工 三级 安全教育培训

本报讯 日前,金隆铜业公司电解课迎来了五名新进员工,为帮助新员工尽快了解岗位,转变角色,融入新工作,该公司、车间、班组对他们进行了“三级”安全教育培训,并提前完成了2019年度内部培训计划。培训中,新进员工认真听讲,主动询问,在车间、班组级安全教育培训考试中合格率均达100%。该课注重培训工作的计划性与实效性,本年度培训内容涵盖安全环保、生产技术、专业管理等,做到参与人员全覆盖,培训逾480人次。陈幸欣 沙德春 邹贤

## 铜山铜矿分公司 组织预备党员进行谈话

本报讯 12月4日上午,铜山铜矿分公司党委组织各支部新发展的5名预备党员进行了一次深刻的谈话。

该公司严格党员发展程序,加强对预备党员的教育和管理,增强党员的整体素质和模范带头作用,推进党建工作做细做实。预备党员们分别回答了党委提出的关于党的历史、党的优良传统和先进性、四项基本原则的内容、党的十九大主题、党的纪律处分等问题。该公司党委负责人针对5位来自不同岗位的预备党员的回答进行点评,鼓励他们进一步强化政治理论学习,“不忘初心、牢记使命”,补足精神之钙;在各自岗位上发挥聪明才智,勇于担当,用优秀的工作成绩去影响身边人,让组织放心,群众满意,争做合格的共产党员。余飞



铜冠机械公司加工分厂员工正在加工备件。铜冠机械公司针对市场竞争激烈,无轨和环保设备整车利润空间下降的现状,积极调整销售策略,扩展备件的销售区间,提高备件市场占有率达到一定成效。王红平 李广仙 摄

## 小题大作 保安全

“请慢慢地下来!”来人一脸严肃地说,“你没有系安全带,不能登高作业,你们的现场负责人呢?”这是日前铜冠有色池州公司锌分厂安全员翟建军在例行巡查时发现在熔铸收尘管道边的作业现场发现安全隐患时的呵斥。

翟建军现场立刻制止了施工人员作业,并找来了施工现场负责人,对他们施工情况逐一检查核对:作业票、登高证、施工现场负责人、监督人员等一应俱全,他松了一口气,语重心长地对刚才从梯子上下来的作业人员说道:

桌面上讲,有争议,有自我批评,多讲各自的不足,总的来说,必须配合安全管理,严格执行安全作业制度,杜绝一切侥幸心理和行为。该当事人也虚心接受批评,表示愿意接受处罚。

翟建军说:“我觉得,做好最后一公里的工作最关键,本来对外来施工队的管理就相对困难,除了加大惩处力度外,要求大家形成一个制度:申请施工项目的单位经手人和施工现场负责人必须书面材料齐全,一起到分厂安全员处报备并记录在案,由安全员带领到作业现场的当班班长前,由当班班长给他们做上岗前的培训,并委托班长本人或由班长指派专人监护,直至施工结束,由当班班长汇报分厂安全员销案。”杨军 何龙胜

## 天马山矿业公司 加强安全基础管理 打造本质安全企业

本报讯 今年以来,天马山矿业公司积极开展“强化意识、防控风险”主题活动,从强化安全基础管理入手,强化安全意识,严格责任落实,加强现场安全防范,不断创新安全管理方式方法,从重着手加强安全管理,有效促进安全本质管理,1至10月,未发生较大及以上设备事故,千人负伤率为零,隐患整改率100%,矿山安全工作保持平稳态势。

严抓安全意识。该公司从强化员工安全意识、规范岗位技能操作入手,加强形势与安全教育,坚持每月一次安全讲评,每周安全宣誓活动,每班班前会进行一次安全事故分析,通过安

全例会、安全学习会、派班会,开展以岗位操作规程、操作要点、岗位风险防范、典型事故案例教育等为主要内容的安全教育,提升员工安全操作技能和风险防范能力,最大程度规避事故风险。同时提升安全操作技能,开展安全技能考试,制订完善《安全结对联保制度》等8项制度;修改安全生产事故应急预案,委外重新编制《突发环境事件应急预案》等,从制度层面保障生产正常运行,筑牢矿山安全生产防线。

严格责任落实。该公司按照“谁主管、谁负责”的原则,每年与各单位签订安全责任书,把安全生产责任分解落实到各单位、落实到班组和岗位,

## 冬瓜山铜矿运输区加大修旧利废力促降本提效

本报讯 冬瓜山铜矿运输区积极开展节支降耗、小改小革等活动,不断加大修旧利废、回收复用力度,着力在深挖内部潜力上下功夫,取得了显著效果。

该区根据每月计划,月初、月末对生产备件等进行严格管理,月中巡查监督,月底现场盘点,做到备件材料的精细化领用,杜绝不合理浪费。与此同时,不断细化完善修旧利废考核管理办法,将修旧利废指标完成情况纳入班组绩效管理中,确保责任考核落实到班组与个人,有效调动了全员节支降耗修旧利废的积极性、主动性。对送外维修涉及周期长,费时又费力,有时影响生产的备件,根据废旧物资性质和属类,统一检登记造册后并设立“废旧

物资修复改造点”,鼓励职工创新方式自主维修,对报废或淘汰的电气或机械设备进行逐台拆解利用,对所有拆解下来的零部件进行健康安全“诊断”,由该区统一调配根据轻重缓急的使用原则,逐台逐件实施“精准化”修复后再利用,形成“无处不创新、无人不创效”的良好局面,进一步提高了废旧资源利用效率。

今年以来,该区仅自主修复的运输电机车司控器、空压机、电阻、放矿漏斗激震子、液压缸以及起重葫芦等备件就达三十余(台)件,创造的价值达到数十万元。由于合理组织,措施方法得当,今年前10个月,该区就节约备件费用114.22万元,创历年同期最好水平。

左勇

## 铜冠(庐江)矿业公司开展矿情意见征集活动

本报讯 为了使职工更好地参与单位建设和发展,保障职工利益,近期,铜冠(庐江)矿业公司在全公司范围内开展2019年度矿情意见征集活动,12月底在矿业公司职工代表大会上进行矿情发布。

此次矿情意见征集包括矿业公司发展改革、新模式办矿、2019年生产经营目标的完成、2020年生产经营的建议、物资的采购供应、销售经营,以及绩效考核、职工福利、文化建设、干部及专业技术人员队伍建设等。为使活动达到预期效果,该公司要求各单位各部门通过各种形式向职工进行广泛宣传,使职工根据企业实际和生产建设具体情况,实事求是地提出具有建设性、发展性、可操作性的矿情意见,为矿山高质量持续发展出谋划策,并于月底通过职代会进行发布。

吴树华



金隆铜业公司一贯坚持弘扬健康向上的企业文化,该公司管理层带头践行社会主义核心价值观,积极参与公司开展的与企业文化相关的各类活动,展示企业形象,共建文明企业。图为近日该公司高层管理人员和员工一起参与元旦快闪节目。

章庆 摄



日前,铜冠房地产公司机关党支部组织党员前往东湖苗圃基地,开展“植树造林、建设绿色家园”主题党日活动。活动现场,党旗飘扬,党员们进行植树和培土,以实际行动为公司的绿色产业贡献自己的一份力量。

董焱 摄



日前,为满足日益严格的环保精细化要求,合肥铜冠钎公司通过对酸雾处理系统加装尾气降温处理机,将外排热烟气进行冷却,实现酸雾处理排放无烟化。图为技术人员正在进行吊运尾气降温处理机。

许平 摄